ESTRUCTURA : ESTRUCTURA

ESTRUCTURA

CalificaciéonSin calificacion

Precio

Modificador de variacién de precio
Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento
Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto

Descripcion

Ref. Titulo
C. soporte pedalin armado
Pedalin apoyo pie.
Tornillo cabeza hexagonal M10 x 22
Arandela grower 10
Tuerca hexagonal M10
CABALLETE PINTADO NEGRO
Tornillo cabeza hexagonal M8 x 80
Buje caballete

© 00 N o g b~ WN B

Arandela plana 28

R280105103FN
R290105010
502210
200510
600810
R120120001
518008
R260700016
100408

Codigo

1/


https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/estructura iii.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6825&virtuemart_category_id=292&tmpl=component

ESTRUCTURA : ESTRUCTURA
Ref. Titulo Codigo
10 Tuerca hexagonal autobloqueante M8 461400055
11 Resorte caballete R260700010
12 CONJUNTO SOPORTE PEDALIN ARMADO R280105103*

2/


http://www.tcpdf.org

